[bookmark: _GoBack]Je réalise des portraits pour la presse magazine, pour des marques et  agences de publicité… En parallèle je crée des séries qui sont régulièrement exposées en France et à l’étranger. Je partage ma vie entre Toulouse et le Pays Basque d’ou je viens en jouant avec la lumière les rencontres et en moto, aussi j’ai arrêté l’avion pour ne plus que rouler. Mon père était garagiste, petit je travaillais au garage et je roulais sans permis. J’ai touché un appareil photo à 13 ans, j’ai su qu’avec lui je choisissais la liberté et que j’irai vers l’autre, j’essaierai aussi que chaque photographie soit le souvenir d’une histoire et que ça parle de la vie comme dans un roman.
Né en 1967, vit à Toulouse et à Barcus. 



Polo Garat est régulièrement en commande sur du documentaire et réalise des portraits d’acteurs et d’auteurs pour de nombreux magazines et agences de publicité. Il continue ses projets personnels sur du long terme dans un univers esthétique singulier, propre à lui même.
Membre cofondateur du collectif Odessa, ses images sont exposées en France et à l’étranger.



Natif de Barcus en Soule, la province du Pays basque la plus orientale, Polo Garat emmène partout avec lui ce sens inné de l’ouverture au monde, que son œil se pose sur les terres d’Afrique, celles d’Amérique Latine ou des Caraïbes. La presse fait appel à lui pour son approche des sujets en dehors des clichés faciles, ses portraits frontaux et dépouillés qui fouillent l’âme et les blessures de la vie à travers la carapace. Ses collaborations avec des agences de publicité et annonceurs sont également nombreuses. Membre co-fondateur du collectif toulousain Odessa, ses images sont régulièrement exposées en France et à l’étranger. En 2005, il est membre du jury de la Bourse 3P de Yann Arthus-Bertrand.
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